

## 914. 耶穌命令.....告訴世界，最終靠近.....最後一次機會，不要失去任何時間

2021年11月30日 - 來自耶穌&瑪麗的消息通過姐妹克萊爾

(克萊爾) 親愛的心靈居民們，這種真正的經歷來自我們社區的一個成員，其中故事中的牧師選擇仍然匿名。

(牧師的經歷) 上週我正在旅行駕駛我的車，看到一名老人走在路邊。我決定給他一個騎行，雖然我們在那個老人跟我走向我的時候..... “兒子，你知道昨晚在天堂發生了什麼嗎？” 我害怕並迅速停止了這輛車，問道..... “先生，你還好嗎？如何你獲取信息從天堂？” 這位老人說..... “昨晚在天堂，上帝非常生氣對男人，並告訴天使吹喇叭，而天使吹起小號。

當他們打算開始吹它時，耶穌摔倒了在上帝面前，開始懇求用他眼中的眼淚。那是當新鮮的血開始湧出從他的手和身體時，基督告訴上帝有憐憫，如此讓他的死不會徒勞無功。上帝，看到他兒子的傷口，他的聖徒痛苦和人民的邪惡，說..... “我將給你一個最後的機會。”

耶穌轉向天使並命令他們匆忙..... “告訴世界即將結束，耶穌即將到來。” 我擦了我的眼淚並問..... “先生，你怎麼知道這一切？” 老人回答..... “我是那些天使之一被派往世界的。請使用所有媒體並發送此消息。沒有時間來失去。” 然後老人消失了。(經驗結束)

(克萊爾) '祝福的母親，我們正在等待再次，它似乎提昇被推遲了。'

(耶穌) “克萊爾，有我的心為了罪人們。它不是我的心看到成千上萬的人席捲到地獄。理解，親愛的，我愛這些靈魂，我明白什麼他們可能是。我的心是拯救他們。但這是真的，在某些時候我必須放手。這是如此痛苦對我。想像一下，不得不放手你的孩子們，知道他們的命運是永恆的詛咒和分離與我。 ”

(克萊爾) '我不能主。'

(耶穌) “這是真的，你不能。我也不能，這是為什麼如此太難對我當事情必須最終確定時，他們永遠消失了。我不能忍受失去一個人的想法，更不用說很多人。試著理解，心愛，給直到傷害。這將是如此舒適對我。 ”

(克萊爾)'主，請堅持我，所以我不會崩潰。

(耶穌)“我正在做。”

(克萊爾)你說的任何一分鐘，那是改變的嗎？

(耶穌)“非常略微，這需要耐心忍力在你的部份。它非常輕微，這不是重大轉變在時間，就像你有的之前。”

(克萊爾)'什麼我能為你做，主啊？”

(瑪麗母親)“愛他無條件，沒有傳遞條件從痛苦。無論如何愛他，克萊爾。完全放棄你的生命在他的手裡，讓他有這小額外時間，並做所有在你的力量方面幫助。這是愛的樣子，完全放棄到心愛人的意志，無論成本如何。”

(克萊爾)'我想在他身邊，母親，帶著快樂的心，而不是抱怨。

(瑪麗母親)“我認為這是一個很好的想法解釋這輕微的延遲向頻道。在這一刻，父親在手裡拿著數百萬人的命運。如果我們可以為他拯救一個靈魂，那麼，讓我們這樣做。他正在維持你，他將繼續這樣做。

“直到父親給信號為小號來吹，並為他的兒子回來帶他的新娘。”

(克萊爾)'我需要更多的信仰。

(瑪麗母親)“我知道，繼續服從，不要失去希望，它應該是你的。這些是真實測試你的愛對他。但你看如何他是堅持你，並給你他的工作來做。他正在裝備你並發生你出在這個臨時在被提昇之前。只有父親知道何時這個臨時將結束。最好讓你自己辭去一點等待，做所有你可以帶來收穫。

“這些是興奮時期你正在生活的，當有延遲時，它是因為非凡的禱告被提供來拯救罪人。沒有令人難以置信的津貼已經被做為了沒有拯救的。這就像以前沒有完成的那樣。有如此多人到失去的那父親正在伸展同情對他。

“你將看到如何事情展開在未來幾天內。很多已經減輕通過禱告干預，但仍非常很多要這樣做，那將是聖經的實現。有勇氣的女兒，它將是在一時間你最不期望的。這是什麼他已經說的，這將是這樣做的。我沒有鑰匙對這個神秘，我只知道上帝是他的道實現的上帝。

“告訴你的人民不要懈怠他們的工作。已經開始的事情不會被停止，很快就會結束。告訴他們每一刻都算，因為我告訴你這樣做。讓每一刻都依靠上帝的王國。找到他的意志在忠誠

“告訴你的人不要懈怠他們的工作。什麼已經開始的不會被停止，它將很快到結束。告訴他們每一刻都算，正如我告訴你這樣做。讓每一刻都值得上帝的王國。被找到做他的意志在忠誠裡。更多的恩典正在來正如它們在需要。不要長悲傷，寧願意識到你生活在聖經最令人興奮的時間裡。充分利用它。並告訴我的孩子們不要懈怠，繼續工作，繼續監視，我將繼續幫助。我們不會拋棄你或離開在你的自己。 ”